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De los datos al conocimiento, el viaje de la IA en el próximo desayuno de OGECON
[bookmark: _GoBack]El Observatorio de Gestión del Conocimiento de FAE, UBU e Ibercaja abordará el próximo 21 de junio, en un desayuno coloquio, cómo gestionar la Inteligencia Artificial en las empresas
Burgos 19 de junio de 2024.- El Observatorio de Gestión del Conocimiento de FAE, en el que también participan la Universidad de Burgos (UBU) y la entidad financiera Ibercaja, celebrarán el próximo 21 de junio, a las 9,30 horas en el Hotel Silken Gran Teatro (Avda. Arlanzón, 8), el desayuno-coloquio titulado "De los datos al conocimiento: cómo gestionar la IA en las empresas". 
La ponencia será ofrecida por Jesús Rubio, especialista en Azure OpenAI de Microsoft, quien compartirá su experiencia y conocimientos sobre la integración de la inteligencia artificial (IA) en el ámbito empresarial. Durante su intervención, Rubio expondrá el recorrido que ha seguido en Microsoft, destacando los principales hitos y aprendizajes que han marcado su trayectoria en el campo de la IA.
De esta forma, los asistentes tendrán la oportunidad de conocer diversos casos de uso donde la IA ha sido clave para la optimización de recursos y procesos en diferentes sectores. Se presentarán ejemplos concretos sobre la gestión de informes, la detección de falta de stock en almacenes y el desarrollo de programas y videojuegos, demostrando cómo la IA puede convertirse en una herramienta invaluable para mejorar la eficiencia y la competitividad empresarial.
Este evento es una oportunidad única para que los profesionales interesados en el impacto de la IA en el mundo empresarial puedan conocer de primera mano cómo la IA puede integrarse en los procesos empresariales; aprender de experiencias reales y casos de uso que ya están marcando la diferencia; y discutir y compartir ideas con otros profesionales del sector.
Sello OGECON para Grupo Eurofirms
El Observatorio de Gestión del Conocimiento (OGECÓN) es una iniciativa de colaboración entre FAE, UBU e Ibercaja, cuyo objetivo principal es promover y mejorar la gestión del conocimiento en las empresas de Burgos, fomentando una cultura de compartición de conocimientos y optimización del talento empresarial​.
OGECÓN organiza diversas actividades, como jornadas y encuentros, para reflexionar sobre la importancia de la gestión del conocimiento y su impacto en la competitividad y eficiencia empresarial. 
Además, OGECÓN otorga certificaciones propias a empresas que destacan en la implementación de estrategias efectivas de gestión del conocimiento en empresas que han demostrado un impacto positivo significativo en sus trabajadores, clientes y resultados económicos a través de la aplicación de prácticas avanzadas de gestión del conocimiento. Este año la acreedora de la certificación, el Sello OGECON, ha sido a la firma Grupo Eurofirms. La certificación le será entregada en el marco del desayuno-coloquio.

PROGRAMA
9,20 h. Recepción de asistentes.
9,30 h. Bienvenida y presentación
D. Gonzalo López Recio. Vicepresidente de FAE.
D. José Ángel Pérez. Director territorial de Ibercaja Burgos, La Rioja y Guadalajara.
9,40 h. De los datos al conocimiento: cómo gestionar la IA en las empresas
D. Jesús Rubio
10,10 h. Turno de preguntas y coloquio
10,30 h. Entrega del Sello OGECON a Grupo Eurofirms
10,45h.  Cierre
D. Gonzalo Salazar. Vicerrector de la UBU.
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