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[bookmark: _Hlk161909742]FAE reafirma su compromiso con la prevención de las adicciones en los entornos laborales
Burgos, 26 de junio 2024.- En el marco de la conmemoración del día internacional de la lucha contra el uso indebido y el tráfico ilícito de drogas, también conocido como el Día Mundial contra las Drogas, que hoy se celebra, la Confederación de Asociaciones Empresariales (FAE) ha expresado su compromiso con la erradicación de esta problemática.

[bookmark: _GoBack]En colaboración con la Fundación Candeal Proyecto Hombre y con el apoyo de la Fundación Ibercaja y la Fundación Círculo, FAE lleva ocho años desarrollando un programa de Prevención de las Adiciones en el Entorno Laboral, desde el que trabaja para concienciar a las empresas burgalesas sobre la importancia de combatir el uso indebido de drogas y las adicciones en el trabajo. A través de esta alianza, se elevan a cabo diferentes acciones de difusión y divulgación para la prevención de adicciones, ofreciendo programas específicos de apoyo a las personas trabajadoras de las empresas de Burgos.

La drogadicción y las adicciones representan un importante problema de salud pública en Castilla y León, y Burgos no es una excepción. Según datos recientes, la comunidad autónoma se enfrenta un creciente desafío con el consumo de sustancias como el alcohol, el tabaco y otras drogas ilegales. Diferentes estudios indican que un alto porcentaje de la población joven ha experimentado con estas sustancias, lo que subraya la necesidad de implementar estrategias efectivas de prevención y tratamiento.

La presencia de drogas en el entorno laboral no solo afecta a la productividad, sino que también pone en riesgo la seguridad de los trabajadores.

Con el objetivo de enfrentar este desafío, FAE, junto con Fundación Candeal Proyecto Hombre y el apoyo de Fundación Ibercaja y Fundación Círculo, ha diseñado un plan integral que incluye:

Campañas de Sensibilización: Dirigidas a concienciar sobre los riesgos del uso de drogas y la importancia de la prevención. Programas de Formación: Para directivos y trabajadores, enfocados en la identificación y manejo de situaciones relacionadas con el consumo de sustancias. Asistencia y Apoyo: Servicios de ayuda y rehabilitación para trabajadores que enfrenten problemas de adicción. Difusión de Información: Materiales educativos y charlas informativas en empresas para fomentar un entorno laboral saludable y libre de drogas.

La lucha contra el uso indebido de drogas requiere el esfuerzo conjunto de toda la sociedad. Desde el Programa FAE Saludable, la patronal burgalesa se mantiene comprometida con la creación de ambientes laborales seguros y saludables, promoviendo la prevención y ofreciendo apoyo a quienes lo necesiten.
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