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[bookmark: _Hlk178059637][bookmark: _GoBack]FAE organiza una jornada especializada sobre aseguramiento empresarial
Burgos, 24 de septiembre de 2024.- En respuesta a la creciente preocupación posibles siniestros, la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE) llevará a cabo una jornada especializada para asesorar a las empresas sobre cómo asegurar sus activos y operaciones de manera eficaz, jornada que tendrá lugar el próximo 25 de septiembre, a las 9,30 horas en la Casa del Empresario, y está dirigida a empresarios burgaleses que buscan fortalecer la protección de sus negocios frente a posibles eventualidades.

En el encuentro se realizará un análisis actualizado del entorno asegurador, proporcionando una visión clara de las tendencias actuales y cómo estas pueden afectar a las empresas. Además, se revisarán los productos de seguros más relevantes en el mercado y los puntos esenciales que las empresas deben considerar al seleccionar sus pólizas.

Asimismo, durante la jornada se pondrá el foco en la importancia de la ingeniería para la evaluación y gestión de riesgos, y cómo estos análisis pueden influir en la cobertura aseguradora., prestando especial atención al seguro de daños en el sector industrial, incluyendo diferentes tipos de pólizas y garantías especiales diseñadas para proteger las instalaciones y equipos.

El encuentro tiene como objetivo equipar a los empresarios con el conocimiento necesario para elegir y gestionar sus seguros de manera efectiva, protegiendo sus activos y garantizando la continuidad de sus operaciones.

La jornada será ofrecida por: Agustín Espinosa de los Monteros, responsable de la estrategia de Broking, Specialties, Affinity y Construcción & Energía de Aon España Y Ángel García González, director de Aon en Burgos.
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