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[bookmark: _Hlk161909742][bookmark: _GoBack]FAE impulsa la Sucesión Empresarial en Miranda en el marco del proyecto “Miranda Comercio Activo”

Burgos, 23 de septiembre de 2024.- En colaboración con el Ayuntamiento de Miranda de Ebro, Cámara de Comercio de la ciudad y Fundación Caja de Burgos, FAE desarrollará próximamente, en el marco del proyecto “Miranda Comercio Activo”, un módulo formativo orientado a la Formación en Sucesión Empresarial: Transmisiones, Fusiones y Adquisiciones de Empresas y Negocios Familiares. Este programa tiene como objetivo equipar a los comerciantes y emprendedores de Miranda de Ebro con los conocimientos y herramientas necesarias para identificar y adquirir negocios existentes.

La formación, que se desarrollará entre el 23 de octubre y el 27 de noviembre, se estructurará en tres módulos de seis horas cada uno, que se impartirán tanto de forma presencial como a través de webinars. Los módulos son: Oportunidad en fusiones, adquisiciones o transmisiones de empresas familiares. Fases de la transmisión. Negociación con el vendedor.

El curso será impartido por Francisco. Manuel Revuelta Alonso, gerente y socio fundador de una consultoría especializada en el desarrollo de proyectos de viabilidad y mejora de gestión. Revuelta es también profesor asociado en la Universidad de Cantabria y ha colaborado con FAE en la Oficina de Transferencia de Negocios.

La iniciativa busca alcanzar tres objetivos fundamentales: capacitar a las empresas consolidadas que desean traspasar sus negocios para que puedan comunicar las ventajas de sus operaciones; proporcionar a nuevos emprendedores las herramientas para valorar un negocio y detectar oportunidades de adquisición; y crear un entorno propicio para que ambas partes puedan encontrarse, contribuyendo a la continuidad de los negocios y evitando su cierre.

Las sesiones se llevarán a cabo los miércoles por la tarde, proporcionando flexibilidad a los participantes. 

Para más información: https://www.faeburgos.org/formacion/sucesion-miranda/.
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