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La pasarela ‘Espacio Moda’ se consolida como el epicentro del estilo en Castilla y León, y presentará en su segunda edición de Burgos una treintena de diseñadores este octubre

· Azul Izal, ORY, Antonaga, Carolina Gázquez, Marcos Villafruela, Manuel Pérez, María Lafuente, José Martín, Fely Campo, Fashion S.A., Esther Noriega, Alejandro Maillo, Baro Lucas, Ainhoa Salcedo, Ángel Iglesias y Marae mostrarán sus colecciones sobre la pasarela el 9 y 10 de octubre en el Hotel NH Collection Palacio de Burgos

· Una exposición con las últimas tendencias ofrecerá las creaciones de 13 diseñadores de Castilla y León, entre ellos Ana de Haro, Atelier La Caprichosa, By Imelda, Canotier Costura, Guillermo Décimo, Raquel Tomillo, Santiago del Palacio, Sara Santiago, Kilarny, Susana Escribano, Pablo y Mayaya, My Lovely Pulpo y Natacha Arranz Atelier. 

· Jóvenes diseñadores participarán en el Showroom - Concurso de Jóvenes Diseñadores que se celebrará el martes 8 de octubre y en el que el jurado decidirá la creación ganadora que podrá lucirse sobre la pasarela el día 10 de octubre. 

· La pasarela ‘Espacio Moda’ es una iniciativa del proyecto ‘Uniendo Moda Castilla y León’ de CEOE y la Consejería de Industria, Comercio y Empleo de la Junta de Castilla y León, con el objetivo de promover e incentivar el espíritu empresarial y el emprendimiento en el sector textil, así como potenciar y promocionar la industria de la moda de la comunidad

25-09-2024.- La pasarela ‘Espacio Moda Castilla y León’ reunirá en su segunda edición a una treintena de marcas de la Comunidad durante los días 9 y 10 de octubre en el Hotel NH Collection Palacio de Burgos. Con 16 diseñadores sobre la pasarela, una exposición de nuevas tendencias con 13 participantes, diferentes stands feriales y el Showroom Concurso Jóvenes Diseñadores, la pasarela se consolida como el epicentro de la moda en Castilla y León. Estas acciones forman parte del proyecto ‘Uniendo Moda’ de CEOE y la Consejería de Industria, Comercio y Empleo de la Junta de Castilla y León, que persigue promover e incentivar el espíritu empresarial y el emprendimiento en el sector textil, así como potenciar y promocionar la industria de la moda de la comunidad.


La salmantina Fely Campo abrirá la pasarela el miércoles 9 y la cerrará la vallisoletana Esther Noriega el jueves 10 de octubre. A ellas se suman el palentino José Martín; los zamoranos Ángel Iglesias y Marae; el vallisoletano Alejandro Maillo; las marcas burgalesas Azul Izal, ORY, Antonaga y Carolina Gázquez y el mirandés Marcos Villafruela; la leonesa María Lafuente, la salmantina Fashion S.A, y Manuel Pérez, ganador del Concurso de Jóvenes Diseñadores de la Escuela de Burgos. Desde las propuestas para este otoño-invierno hasta colecciones de fiesta y moda nupcial para la temporada de 2025, pasando por propuestas de moda infantil y colecciones de baño, los diseñadores de la Comunidad subirán a la pasarela sus creaciones más recientes.

[bookmark: _GoBack]La exposición de últimas tendencias, compuesta por 13 creaciones vestidas sobre maniquíes, se podrá ver durante los dos días del desfile en el claustro del palacio y contará con obras de Ana de Haro, Atelier La Caprichosa, By Imelda, Canotier Costura, Guillermo Décimo, Raquel Tomillo, Santiago del Palacio, Sara Santiago, Kilarny, Susana Escribano, Pablo y Mayaya, My Lovely Pulpo y Natacha Arranz Atelier. Esta segunda edición volverá a contar con el Showroom-Concurso Jóvenes Diseñadores, que en esta ocasión se celebrará el martes 8 de octubre, a las 11:00 horas, y en la que participarán 15 jóvenes de varias provincias de la comunidad. 

Durante estos días, además, existirá un espacio reservado con stands expositivos feriales, donde participarán importantes empresas de la industria textil, como Farrás Faus, Nueva Fabril Sedera, Añino Regina Merina, Bordados Azahar, AyB Hislabor.

La pasarela, minuto a minuto
La encargada de estrenar la pasarela en esta edición será la reconocida diseñadora salmantina Fely Campo, que celebra sus cinco décadas de profesión con ‘The way here’, un prêt-à-porter de lujo para el otoño-invierno 24/25, en el que predomina su color fetiche, el negro, con una variedad de tejidos que la hacen la colección más experimental y personal de su trayectoria. A continuación, la firma zamorana Marae presentará su colección de otoño-invierno 2024, en la que apuestan por los colores vivos y fuertes como el amarillo chillón o el verde menta para las piezas de abrigo para mujer y niños confeccionadas artesanalmente en pura lana. 

Las propuestas de moda infantil seguirán con el desfile de la firma burgalesa Azul Izal, que para este otoño-invierno 24/25 homenajea a los científicos con ‘Science Project’, una colorida colección que busca conjugar un estilo romántico con la comodidad de los más pequeños, a través de tejidos como el punto jogging o el nido de abeja. 





Más tarde será el turno de la firma salmantina Fashion S.A, que mostrará su colección otoño-invierno 2024/25, con prendas de calle cómodas y con toques de minimalismo en las que predominan los tonos naturales, neutros y apastelados y que combina materiales naturales con otros sintéticos como poliéster reciclado.
De la mano de su colección ‘Rouge’, el mirandés Marcos Villafruela presentará una amplia propuesta de vestidos de noche y trajes de gala. Inspirada en las pinturas del Renacimiento, abundan los tonos rojos, naranjas, oros y azules, en tejidos que saben crear transparencias y volúmenes. Por su parte, el vallisoletano Alejando Maillo mostrará ‘Sempiterna’, una colección atemporal en la que predominan el blanco de la línea nupcial junto al azul noche, el rosa y el verde de las piezas de fiesta, apostando por la caída y el movimiento del triacetato como uno de los principales tejidos de la colección.

La firma zamorana Ángel Iglesias llegará a la Pasarela ‘Espacio Moda Castilla y León’ con ‘Vendimia de Colores’, su propuesta para la primavera-verano de 2025, que se sumerge en el universo del vino con los colores tintos, rojos y rosados como protagonistas de una colección en la que predominan los estampados florales. El último desfile del miércoles 9 correrá a cargo de la leonesa María Lafuente con ‘Dharma’, su innovadora colección con la que recientemente ha clausurado la Mercedes Benz Fashion Week 2024. Una oda a la búsqueda del propósito personal con materiales innovadores y sostenibles que dan forma a la feminidad en siluetas etéreas, adornadas con flores elaboradas artesanalmente y estructuras arquitectónicas, en una paleta terrosa y sensual.

Segunda jornada

El jueves 10 de octubre abrirá la pasarela 'Bodywork', del diseñador emergente Manuel Pérez Rivera, ganador del Concurso de Jóvenes Diseñadores 2023, una rompedora colección otoño/invierno que combina notas de arquitectura con de la Fórmula 1, en piezas con múltiples cortes, formas de ensamblaje innovadoras y los tejidos más novedosos. Ory celebrará su 60 aniversario en esta nueva edición de ‘Espacio Moda’. La firma burgalesa de moda baño redefine el lujo veraniego de la Costa Azul en su colección primavera-verano de 2025, en la que apuesta por siluetas limpias que fusionan estampados vibrantes con patrones sofisticados, con una paleta de colores que evoca los paisajes costeros.






La firma de moda masculina Antonaga, afincada en Briviesca, presentará ‘Ácrono’, una colección 2025 diseñada y confeccionada bajo los parámetros de la sastrería tradicional e innovando con las últimas tendencias de vanguardia, con lana 100% para un estiramiento confortable y con el azul como color predominante. Desfilará acto seguido la colección ‘Amazónica’ de la burgalesa Carolina Gázquez, una selección de moda nupcial y de invitada para la primavera-verano de 2025, que fusiona la elegancia y el misticismo de la selva y destaca por su paleta de colores vibrantes en materiales como sedas, tules, plumas o lentejuelas.

Innovación y vanguardismo se darán cita en el Hotel NH Palacio de la mano de la vallisoletana Ainhoa Salcedo, que sube a la pasarela su colección de moda nupcial ‘Jardines Encantados’ para la temporada 2025-26. Sus diseños evocan el florecimiento de la naturaleza con una estética de cuento de hadas, a través de telas vaporosas y detalles en 3D, en una propuesta vanguardista que integra la inteligencia artificial en su proceso de creación.

José Martín exhibirá sus creaciones de fiesta y novia con su nueva colección ‘Aura Intemporal’, una oda a la elegancia eterna, el lujo y el estilo perpetuo propios del diseñador palentino y en la que tienen cabida las siluetas fluidas de los años 20, los encajes delicados y los tonos dorados y plateados. Tras ello, el tordesillano Baro Lucas presentará su colección de otoño-invierno 2024, una oda al lujo de la sencillez con altos toques de sastrería y tendencias como el dinamismo en las siluetas, las asimetrías o la mezcla de materiales, en una paleta en la que predominan los colores neutros y el animal print.

Finalmente, tras el anuncio del vencedor del Concurso de Jóvenes Diseñadores, cerrará la pasarela la vallisoletana Esther Noriega con ‘Awen’, su colección atemporal de fiesta y madrina. Una oda a la esencia femenina donde lo etéreo se encuentra con lo terrenal, con tejidos livianos y envolventes que abrazan sin atar y una paleta de colores inspirada en la naturaleza más pura. 
Todos los desfiles se podrán seguir en directo y acceder posteriormente a las grabaciones en el canal de YouTube de ‘Espacio Moda Castilla y León’.
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