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La Asociación de Centros de FP se reúne con el subdelegado para avanzar en el desarrollo de la Formación Profesional en Burgos

El equipo directivo de la Asociación de Centros de Formación Profesional (FP Burgos) ha mantenido esta mañana un encuentro con el subdelegado del Gobierno en el marco de su agenda de visitas institucionales. Durante la reunión, ambas partes han abordado temas clave para el desarrollo de la FP en la provincia, entre los que destacan las cotizaciones de estudiantes en prácticas y los planes de formación del SEPE.

Burgos, 29 de octubre de 2024.- En el marco de la ronda de visitas institucionales que la nueva directiva de la Asociación de Centros de FP de Burgos, integrada en FAE, ha iniciado con diferentes organismos estatales, autonómicos y locales, el equipo directivo de la asociación se ha reunido esta mañana con el subdelegado del Gobierno en Burgos, Pedro Luis de la Fuente. 

En este encuentro, encabezado por el presidente de la asociación, José Enrique García Agüera, se han tratado temas de diferente relevancia para el futuro de la Formación Profesional, como la reciente obligatoriedad de dar de alta en la Seguridad Social a los estudiantes de FP mientras desarrollan sus prácticas en empresas, una medida que busca proteger sus derechos y promover su integración en el mercado laboral. Igualmente, se ha hablado sobre los planes formativos del Servicio Público de Empleo Estatal (SEPE) diseñados específicamente para la provincia de Burgos y el marco legislativo relacionado con permisos de trabajo y formación aplicables a personas en proceso de arraigo. Ambos temas forman parte de la estrategia de FP Burgos para asegurar la implementación eficaz de la nueva ley de Formación Profesional y otros requisitos sociales vinculados al ámbito educativo.

La reunión ha sido valorada por ambas partes como clarificadora y como el inicio de una serie de encuentros destinados a estrechar la colaboración entre la asociación y los diferentes organismos de la administración estatal. Durante las últimas semanas, la Asociación de Centros de FP ha mantenido reuniones similares con el director Provincial de Educación y, recientemente, con el nuevo gerente regional del Ecyl. Este conjunto de visitas refuerza el compromiso de la asociación con una FP de calidad y orientada a las necesidades laborales de Burgos, en línea con los objetivos de FAE para el desarrollo de la educación y el empleo.
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