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La Asociación del Polígono Burgos Este celebrará el próximo domingo su tradicional jornada de voluntariado ambiental 

· La cita se llevará a cabo con Fundación Oxígeno. 

· [bookmark: _GoBack]La iniciativa busca sensibilizar sobre la conservación de áreas industriales, vitales para el crecimiento sostenible de la ciudad.

Burgos, 22 de octubre de 2024.- La Asociación de Empresarios del Polígono Industrial Burgos Este, en colaboración con el Ayuntamiento de Burgos, organiza una nueva Jornada de Voluntariado Ambiental Corporativo (JOVAC) el próximo domingo, 27 de octubre, de 11:00 a 14:00 horas. La actividad, desarrollada con el apoyo de la Fundación Oxígeno, tiene como objetivo promover la sensibilización sobre la importancia de mantener en buen estado los entornos industriales de la ciudad, como el Polígono Industrial Burgos Este, una área clave para el crecimiento sostenible de Burgos.
Durante esta jornada, se llevarán a cabo diversas actividades medioambientales que permitirán a los participantes, tanto adultos como niños, contribuir a la mejora de la calidad ambiental del polígono. Entre las actividades programadas se incluyen talleres de anillamiento de aves, construcción de comederos, plantación de islas de biodiversidad, limpieza de espacios comunes y reciclaje, así como ejercicios de interpretación ambiental.
El objetivo principal de esta iniciativa es reforzar la conciencia sobre la conservación del paisaje industrial y su conexión ecológica, además de fomentar los vínculos entre las personas y la naturaleza. Los organizadores también buscan resaltar la importancia de estas áreas como patrimonio natural y ambiental, promoviendo la participación ciudadana en su cuidado y mantenimiento.
El punto de encuentro para los asistentes será el aparcamiento bajo el puente ferroviario, en la calle Alcalde Martín Cobos, frente a las instalaciones de Nicolás Correa. 
Esta jornada promete ser una experiencia educativa, cultural y lúdica, apta para todos los públicos.
Las personas interesadas participar en la jornada pueden ponerse en contacto con la organización en voluntariado@fundacionoxigeno.org o en el 947 256 752.
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Actividades:
} FAUNA: anillamiento de aves y construcciéon de comederos

} FLORA: plantacion de islas de biodiversidad

} RESIDUOS: limpieza de espacios comunes y mejora del reciclaje
} INTERPRETACION AMBIENTAL: aprendiendo del entorno

Punto de encuentro: Aparcamiento bajo el puente ferroviario

C/ Alcalde Martin Cobos, frente a Nicolas Correa
Mas informacién: voluntariado@fundacionoxigeno.org | 947 256 752
Inscripciones: mgzm
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