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La Asociación de Centros de Formación Profesional Concertados de Burgos ha renovado su liderazgo con la elección de una nueva Junta Directiva, encabezada por José Enrique García Agüera como presidente y Luis Javier Marina Uriel como vicepresidente. Con ambiciosos objetivos centrados en la empleabilidad juvenil, la colaboración con las empresas locales y la adaptación a los nuevos perfiles profesionales, la organización se plantea ser un referente en la formación y retención del talento en la provincia

Burgos, 3 de octubre de 2024.- La Asociación de Centros de Formación Profesional Concertados de la provincia de Burgos, miembro de la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE), ha renovado su Junta Directiva, eligiendo como nuevo presidente a José Enrique García Agüera, del CIFP San Gabriel, quien estará acompañado por el vicepresidente Luis Javier Marina Uriel, del Centro Salesianos Padre Aramburu. Esta nueva dirección se compromete a intensificar las relaciones con el tejido empresarial local, en línea con los objetivos de la Ley de Formación Profesional y de la mano de FAE.

Entre las metas propuestas para este nuevo periodo, la Junta Directiva busca consolidar a los centros de FP de Burgos como los principales proveedores de talento cualificado para las empresas de la capital y la provincia. "Nuestro compromiso es ser un motor estratégico en la empleabilidad de los jóvenes y profesionales, con especial atención a aquellos con menos oportunidades laborales", ha señalado José Enrique García Agüera.

Asimismo, se destacan como prioridades la adaptación de los perfiles profesionales a las demandas del mercado laboral del siglo XXI y la atracción de jóvenes de otras comunidades, creando un sistema de formación ágil, innovador y atractivo. Estos esfuerzos no solo buscan retener el talento local, sino también atraer nuevas empresas a la provincia.

Por su parte, el nuevo vicepresidente de la organización, Luis Javier Marina Uriel, ha resaltado la importancia de trabajar estrechamente con las administraciones competentes en educación para asegurar que la inversión en Formación Profesional también llegue a los centros de la provincia. "Es fundamental promover proyectos de I+D+i mediante la colaboración público-privada y trasladar ese conocimiento a las empresas de Burgos y Castilla y León", añadió.

La nueva Junta Directiva de la Asociación de FP de Burgos se posiciona como un actor clave en el desarrollo socioeconómico de la provincia, comprometido con el crecimiento y el futuro de los jóvenes y empresas locales.
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