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[bookmark: _Hlk161909742][bookmark: _Hlk178838558]FAE celebra una jornada sobre la competitividad verde

“La sostenibilidad, combustible para el futuro empresarial” es el título de la jornada que FAE celebrará el próximo 9 de octubre, en la que se abordarán las ventajas de integrar prácticas sostenibles en las compañías, no solo desde una perspectiva medioambiental, sino también como una estrategia clave para mejorar la competitividad, la eficiencia y la reputación corporativa. El evento contará con la presencia de destacados expertos y se desarrollará como parte del IV Acuerdo Marco para la Competitividad e Innovación Empresarial de Castilla y León 2021-2027.

[bookmark: _GoBack]Burgos, 3 de octubre de 2024.- La sostenibilidad ha dejado de ser una opción para convertirse en una necesidad estratégica para el éxito y crecimiento a largo plazo de las empresas. Con este enfoque, la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE) celebrará una jornada el próximo 9 de octubre, a las 11,30 horas en la Casa del Empresario, centrada en el impacto positivo que la sostenibilidad tiene no solo en la protección del medio ambiente, sino también en la competitividad empresarial.

Durante la jornada, que se enmarca en el programa concedido a CEOE Castilla y León por la Consejería de Economía y Hacienda, se debatirán los beneficios tangibles que trae consigo la adopción de prácticas sostenibles, como la optimización de costes, una mayor eficiencia operativa y un importante refuerzo en la reputación corporativa.

La jornada contará con la intervención de Cristina Riestra, jefa del Área de Medio Ambiente y Clima de CEOE, que abordará la importancia de integrar la sostenibilidad en los modelos de negocio y cómo esto puede traducirse en una ventaja competitiva significativa.

Empresas, clientes, consumidores y proveedores valoran cada vez más el compromiso medioambiental, lo que impulsa la innovación y genera nuevas oportunidades. Las empresas que apuestan por la sostenibilidad no solo responden a las demandas actuales, sino que construyen un modelo de crecimiento más resiliente y equilibrado, preparándose para los desafíos futuros.

El encuentro concluirá con un turno de preguntas, permitiendo a los asistentes profundizar en cómo la sostenibilidad empresarial puede fortalecer los lazos con la comunidad, promoviendo un entorno inclusivo y próspero, donde la reducción del impacto ambiental y la gestión responsable de los recursos contribuyen directamente al bienestar social y ambiental global. 
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