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[bookmark: _Hlk178838558]Las bodegas abordarán en una jornada la digitalización del sector vitivinícola

· De la mano de la Oficina Acelera Pyme de FAE ASEMAR, el próximo 7 de noviembre el sector vitivinícola celebrará el taller práctico "Digitaliza tu bodega con un software de gestión". 

· La jornada se centrará en cómo un software puede ayudar a optimizar los procesos de gestión de las bodegas, desde la trazabilidad hasta la administración de ventas y compras.

[bookmark: _GoBack]Burgos, 30 de octubre de 2024.- Con la implementación de nuevas normativas y la presión de un mercado global cada vez más competitivo, las bodegas se enfrentan el reto de adaptarse rápidamente a un entorno en constante metamorfosis y, en él, la digitalización surge como una herramienta esencial para lograrlo. Para analizar y facilitar este cambio, el próximo 7 de noviembre, FAE ASEMAR ha organizado el taller "Digitaliza tu bodega con un software de gestión", dirigido a profesionales del sector y que se celebrará el próximo 7 de noviembre en sus instalaciones. 

La jornada, que se desarrollará de 12:00 a 13:30, contará con la participación de Marcos Nieto Angulo, responsable de la OAP de FAE ASEMAR, quien dará la bienvenida a los asistentes. Seguidamente, Luis González, de Digital Miranda, ofrecerá una ponencia sobre cómo el sector vitivinícola se está adaptando a la transformación digital, abordando tanto los desafíos como las oportunidades que esta conlleva.

El foco central del taller será abordar como un ERP puede ser clave en el proceso de digitalización, pues permite integrar y automatizar los procesos críticos de una bodega de forma eficiente. Esta solución digital permite la automatización y optimización de procesos críticos como la administración, ventas, compras y enoturismo, adaptándose a las necesidades específicas del sector. 

Además, el ERP facilita la integración con sistemas contables y administrativos, ofreciendo una solución completa que ahorra tiempo y recursos, minimiza errores y permite una toma de decisiones más precisa. A las 13:00, González ampliará el debate sobre los beneficios de esta solución, enfocándose en la digitalización de la facturación en bodega y en cómo un ERP especializado puede ser la clave para mejorar la eficiencia operativa y financiera de las bodegas.

Para finalizar, los asistentes tendrán un espacio de preguntas a las 13:20, donde podrán resolver sus dudas y compartir sus inquietudes, cerrando así una jornada que promete ser una oportunidad invaluable para aquellos que desean llevar sus bodegas al siguiente nivel de digitalización.
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