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[bookmark: _Hlk161909742]FAE convoca la nueva edición del concurso de dibujo infantil “Aprende a Emprender”

· El dibujo deberá reflejar “Qué es para ti un empresario/a o una empresa”

· Los colegios participantes recibirán un ejemplar del juego de mesa “El Juego de Burgos”

La Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE), en colaboración con Fundación "La Caixa", lanza la edición 2024-2025 del Concurso de Dibujo "Aprende a Emprender". Esta iniciativa busca fomentar el espíritu emprendedor en los estudiantes de Primaria, promoviendo la comprensión de lo que significa ser empresario desde una temprana edad.

[bookmark: _GoBack]Burgos, 2 de octubre de 2024.- Como parte de su compromiso con el desarrollo del espíritu emprendedor desde las primeras etapas educativas, la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE) ha anunciado una nueva edición del Concurso de Dibujo "Aprende a Emprender" para el curso 2024-2025. Esta convocatoria, que cuenta con el apoyo de la Fundación La Caixa, está dirigida a todos los alumnos de Educación Primaria de la provincia de Burgos.

El objetivo del concurso es acercar a los más pequeños al concepto de empresa y el rol de los empresarios en la sociedad, despertando en ellos la curiosidad y el interés por el emprendimiento. Se han organizado dos categorías dentro del concurso:

Categoría A: Para los alumnos de 1º, 2º y 3º de Primaria. El premio será una Tablet para el mejor dibujo.

Categoría B: Para los estudiantes de 4º, 5º y 6º de Primaria, con el mismo premio.

Los estudiantes deberán presentar un dibujo en formato A4 sobre el tema "Qué es para ti un empresario/a o una empresa". En el reverso del trabajo deberán incluir su nombre, curso, el nombre del centro educativo y un número de contacto de su tutor legal. Los dibujos se entregarán en la sede de FAE (Plaza Castilla, 1. Burgos 09003) antes del 22 de noviembre de 2024, y el fallo del jurado se hará público el 13 de diciembre de 2024.

Como agradecimiento, todos los centros participantes recibirán un ejemplar del "Juego de Burgos", reforzando el compromiso de FAE con la educación y el emprendimiento.

Más información:
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