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[bookmark: _Hlk178838558]FEMEBUR distingue con el Premio FEMEBUR 2024 a la firma Metalflex Jam 

Burgos, 15 de noviembre de 2024.- La Federación de Empresarios del Metal de Burgos (FEMEBUR) ha decidido otorgar el Premio FEMEBUR 2024 a la empresa Metalflex Jam, S.L., destacada en la industria de calderería metálica, según anunció ayer el presidente de la organización, Andrés Hernando, en una rueda de prensa celebrada en la Casa del Empresario. 

Dirigida por Alberto Monedero y ubicada en Melgar de Fernamental, esta empresa familiar fue fundada en 2007 como la continuación de una larga tradición en el sector. Desde sus instalaciones de 7.500 metros cuadrados, gracias a una inversión de más de dos millones de euros, Metalflex Jamm se especializa en servicios de calderería fina y media, trabajando con materiales como acero inoxidable, aluminio y acero carbono. La compañía ha alcanzado una sólida reputación en sectores como el ferroviario, automoción y farmacéutico, gracias a su capacidad de adaptación a necesidades específicas de sus clientes y su firme compromiso con la calidad y la innovación, a los que les ofrece soluciones tecnológicas de alta calidad.

[bookmark: _GoBack]Este premio reconoce la impecable trayectoria industrial de Metalflex Jam, así como su enfoque en el crecimiento sostenido en el medio rural. La empresa cuenta con una plantilla actual de 30 trabajadores.

FEMEBUR celebrará el próximo 22 de noviembre una cena en honor de Metalflex Jam por su compromiso con la excelencia y el impacto positivo en la industria metalúrgica de Burgos, homenaje al que asistirán todas las empresas asociadas miembro de la Federación del Metal.
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