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[bookmark: _Hlk178838558]La OAP de FAE celebrará un encuentro para promover la digitalización en los sectores agroalimentario y hostelero

[bookmark: _GoBack]Burgos, 19 de noviembre de 2024.- La Oficina Acelera Pyme (OAP) de la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE) celebrará el próximo 22 de noviembre, a las 9,30 horas en la Casa del Empresario (Plaza Castilla, 1 Burgos) el evento Tech-Day Agro y Hostelería: Soluciones Digitales para Conectar la Cadena de Valor, con el propósito de ofrecer a pymes del sector agroalimentario y hostelero un espacio de encuentro con especialistas en soluciones tecnológicas de Burgos.

La cita pretende responder a los problemas que enfrentan las pymes de estos sectores en su proceso de transformación digital: desde la falta de recursos y conocimiento hasta la percepción de que el salto digital puede ser costoso y complejo. La jornada se centrará en soluciones prácticas y accesibles para impulsar la digitalización y fortalecer la seguridad de los datos en estos sectores clave.

Durante el evento, se presentarán las últimas tendencias en omnicanalidad, y soluciones digitales que permitan a los negocios mejorar su presencia on line, adaptarse a las próximas exigencias legales, como la factura electrónica, y ayudarles en la gestión de las compras, los inventarios y la reservas on line, permitiendo a las empresas conectar mejor con sus clientes y ofrecer una experiencia optimizada en cada punto de contacto. Además, se expondrán herramientas específicas de hardware y software diseñadas para automatizar procesos y optimizar recursos, adaptadas a las necesidades de los negocios agroalimentarios y hosteleros.

La ciberseguridad será otro de los temas destacados de la jornada. De la mano del Centro Tecnológico de Miranda de Ebro (CTME), los asistentes conocerán prácticas esenciales para proteger datos sensibles de sus negocios en una era de crecientes amenazas digitales.

Los proveedores tecnológicos Innovanity y Valsoft presentarán ejemplos prácticos y herramientas que simplifican la implementación de soluciones digitales en las empresas. Con demostraciones en vivo, estas firmas explicarán cómo optimizar la gestión operativa, aumentar la eficiencia y responder de manera rápida a las demandas de un mercado cada vez más digitalizado.

Tech-Day Agro y Hostelería: Soluciones digitales para conectar la cadena de valor
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