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FP Burgos reúne a diferentes expertos para analizar la nueva Ley de Formación Profesional

Burgos, 25 de noviembre de 2024.- La Casa del Empresario acogerá el próximo  jueves, 28 de noviembre, una jornada dedicada a reflexionar sobre los desafíos y las oportunidades que plantea la nueva Ley de Formación Profesional. Organizado por FAE, FP Burgos, CaixaBank Dualiza y la Junta de Castilla y León, el encuentro reunirá a expertos del ámbito educativo y empresarial para abordar cómo esta normativa puede contribuir a mejorar la relación entre formación y empleo.

La jornada comenzará a las 10:00 horas con su inauguración a cargo de CaixaBank Dualiza y FP Burgos, que darán la bienvenida a los asistentes y contextualizarán el encuentro.

A continuación, a las 10:10 horas, Óscar García Delgado, jefe de Servicio de la Dirección General de Formación Profesional y Régimen Especial, analizará cómo las empresas de Castilla y León pueden integrarse activamente en la Formación Profesional del sistema educativo. Su intervención se centrará en la necesidad de estrechar lazos entre el tejido empresarial y los centros educativos para garantizar una formación más adaptada a las necesidades reales del mercado laboral.

[bookmark: _GoBack]Posteriormente, a las 10:40 horas, Yolanda González, subdirectora general de Promoción Dual y Relaciones con la Empresa del Ministerio de Educación y Formación Profesional, ofrecerá, mediante video conferencia, una visión nacional sobre los retos y las oportunidades que representa la nueva legislación. Su ponencia pondrá el foco en la importancia de la modalidad dual y el papel fundamental que desempeñan las empresas en este modelo formativo.

La jornada concluirá oficialmente a las 11:10 horas con una breve clausura, tras la cual se abrirá un espacio para el networking Este momento será clave para que los asistentes puedan intercambiar ideas y establecer contactos que impulsen la colaboración entre empresas y centros educativos.
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