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FAE y el Consejo de Estudiantes de la UBU celebran una nueva reunión para avanzar en la retención del talento

Burgos, 28 de noviembre de 2024.- La Casa del Empresario de acogió ayer una nueva reunión entre representantes de la entidad empresarial y los miembros del Consejo de Estudiantes de la Universidad de Burgos, con el objetivo de avanzar en el conocimiento que del tejido productivo de la provincia tienen los estudiantes del campus burgalés. El encuentro, que se enmarca dentro de la estrategia de FAE por fomentar el talento local y mejorar la empleabilidad de los jóvenes, centró su debate en la necesidad de alinear la oferta educativa con las demandas del mercado laboral.

Durante la reunión, se subrayó la importancia de una formación universitaria que no solo se base en el conocimiento teórico, sino que también prepare a los estudiantes para enfrentar los retos y necesidades del entorno empresarial. En este sentido, se destacó que las empresas de Burgos, que abarcan un enorme abanico de perfiles profesionales, requieren mano de obra cualificada que no solo domine su área de estudio, sino que también cuente con habilidades prácticas, adaptabilidad y una visión realista del sector productivo al que se incorporarán.

La reunión también puso de relieve la importancia de que los alumnos tengan acceso a iniciativas que fomenten el emprendimiento y la innovación, lo que facilita su integración en el mercado laboral. Además, los miembros del Consejo Universitario de la UBU mostraron su disposición a trabajar en nuevos proyectos colaborativos que vinculen la universidad y las empresas para ofrecer a los estudiantes una formación más completa y ajustada a las realidades del mundo profesional.
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