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[bookmark: _Hlk161909742][bookmark: _Hlk178838558][bookmark: _GoBack]FAE inicia una campaña solidaria para ayudar a los afectados por la DANA en Valencia

En respuesta a la situación crítica en la Comunidad Valenciana tras la reciente DANA, FAE y CEOE han lanzado una red solidaria para canalizar el apoyo de las empresas burgalesas y ofrecer asistencia directa a las zonas más afectadas. Con un llamamiento a la colaboración urgente, esta iniciativa busca recaudar fondos para quienes más lo necesitan, facilitando un proceso ágil y transparente de donaciones que serán gestionadas por la Fundación CEOE.

Burgos, 4 de noviembre de 2024.- Frente a los daños provocados por la reciente DANA en la Comunidad Valenciana, la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE) ha puesto en marcha una red de ayuda solidaria en colaboración con la CEOE y la Fundación CEOE. Este esfuerzo conjunto busca canalizar el apoyo y la cooperación de las empresas burgalesas para brindar auxilio a las personas y comunidades afectadas.

La iniciativa, liderada por la patronal burgalesa invita a las empresas de Burgos y provincia a realizar una aportación económica destinada íntegramente a quienes se encuentran en situación de emergencia tras los efectos devastadores de la DANA. Las donaciones se podrán efectuar en la cuenta bancaria habilitada por FAE:

ES19 2100 8690 8102 00024100

Cada contribución será transferida de manera ágil y transparente a la Fundación CEOE, que coordinará su distribución para llegar a las zonas más afectadas. Además, se ha dispuesto un proceso de certificación para todas las aportaciones, mediante el cual las empresas pueden recibir un certificado de donación. Para ello, basta con completar el formulario proporcionado por FAE y adjuntar el justificante bancario de la transferencia.

Este llamamiento a la solidaridad representa una oportunidad para que la comunidad empresarial de Burgos brinde su respaldo en un momento crucial. Desde FAE y la CEOE se hace un llamamiento a la colaboración rápida y generosa de las empresas asociadas, reiterando que cada donación cuenta y puede marcar una diferencia significativa en la recuperación de quienes hoy más lo necesitan.

"Es un momento para demostrar el compromiso social de nuestras empresas, y sabemos que juntos podemos contribuir a mejorar la situación de miles de personas que están viviendo momentos difíciles", ha explicado el presidente de FAE, Miguel Ángel Benavente, agradeciendo de antemano el apoyo y la difusión de este mensaje de solidaridad.
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