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FAE Entrega los Trofeos de la Tercera Liga de Pádel Entre Empresas: un éxito de participación y solidaridad

Burgos, 29 de noviembre de 2024.- La solidaridad ha sido la gran protagonista de la jornada en la entrega de trofeos de la Tercera Liga de Pádel entre Empresas organizada por la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE), en colaboración con las firmas +Pádel y Coca Cola Europartners. 
La ceremonia de entrega de premios, celebrada hoy en la sede de FAE, ha puesto broche de oro a una edición que, más allá de la competición, ha promovido la integración de hábitos saludables dentro del entorno empresarial burgalés.
Con la participación de 19 empresas, divididas en 27 equipos y un total de 225 jugadores, la liga ha cumplido con su objetivo de fomentar el bienestar físico y la salud dentro de las compañías de la provincia. Además, en un gesto solidario, las cuotas obtenidas por el campeonato (1.056 euros) se destinarán a la Campaña Solidaria a favor de los damnificados de la DANA de FAE-CEOE, mostrando el compromiso de las empresas participantes con esta catástrofe.
Destacados de la competición
La Liga se ha disputado a lo largo de un año, desde noviembre de 2023 hasta finales de noviembre de 2024, y se ha estructurado en varias categorías: Liga Regular, Copa Oro, Copa Plata y Copa Bronce. A continuación, los resultados más destacados:
Campeones Liga Regular: Grupo Komtes
Subcampeones Liga Regular: Gonvarri
Tercer puesto Liga Regular: Campofrío Frescos

Campeones Copa Oro: Ubisa
Subcampeones Copa Oro: Grupo Komtes
Tercer puesto Copa Oro: Serbusa y ABB

Campeones Copa Plata: ITW España
Subcampeones Copa Plata: AMVI
Tercer puesto Copa Plata: Kronospan

Campeones Copa Bronce: Lear ARA
Subcampeones Copa Bronce: Adisseo España
Tercer puesto Copa Bronce: UBISA

Premio Especial Equipo Revelación: ITW España
La jornada también ha servido para reconocer a los equipos y jugadores que han destacado por su rendimiento, esfuerzo y espíritu deportivo, destacando especialmente el reconocimiento al Equipo Revelación de la edición, ITW España, que ha sorprendido por su rápida adaptación al formato competitivo.

FAE Saludable: un compromiso con el bienestar
Este campeonato es una muestra del compromiso de FAE con el proyecto FAE Saludable, una iniciativa del Departamento de Prevención de Riesgos Laborales que promueve la salud integral en el ámbito laboral. En este marco, la liga de pádel ha jugado un papel fundamental al incentivar la práctica de deporte como una herramienta de prevención y mejora del bienestar físico y emocional de los empleados.
Además de la liga de pádel, FAE Saludable impulsa talleres, píldoras formativas y actividades sobre nutrición, gestión del estrés, higiene postural, y otras materias de salud laboral. Desde su creación en 2021, FAE forma parte de la Red de Organizaciones Saludables, que integra a organizaciones empresariales de Soria, Álava y La Rioja, reforzando la importancia de crear entornos laborales más saludables y productivos.

[bookmark: _GoBack]Un futuro prometedor: 2025
Con esta tercera edición de la liga, FAE ha demostrado que el deporte y el bienestar son factores que benefician a los empleados de forma individual, pero, además, también impactan positivamente en la productividad y cohesión de las empresas. Con el éxito de esta edición, las expectativas para la convocatoria de 2025 son muy altas, consolidando este evento como una de las citas más esperadas del calendario deportivo corporativo.
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