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FAE reúne a empresarios y periodistas burgaleses en su tradicional desayuno de prensa para hacer balance del año

Burgos, 18 de diciembre de 2024.- El Comité Ejecutivo de la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE) celebró ayer su ya tradicional desayuno de prensa, un encuentro que congregó a empresarios y periodistas de la provincia en un ambiente de cercanía y colaboración, con el objetivo de repasar los hitos y desafíos del año que finaliza y trazar las perspectivas de futuro para el tejido empresarial burgalés.
[bookmark: _GoBack]Durante el Desayuno, el presidente de FAE, Miguel Ángel Benavente, acompañado por miembros del Comité Ejecutivo, ofreció un detallado balance sobre la situación económica de Burgos durante 2024 y su perspectivas para 2025. En su intervención, destacó la resiliencia y adaptabilidad de las empresas burgalesas en un año marcado por un entorno económico complejo, influido por la inflación, la evolución de los mercados internacionales y los retos de la transición energética y digital.
El desayuno de prensa, que ya se ha consolidado como una cita imprescindible en el calendario empresarial burgalés, no solo permitió compartir cifras y reflexiones, sino también agradecer a los medios de comunicación su papel esencial en la difusión de los logros y demandas del sector empresarial.
"Este encuentro simboliza el compromiso de FAE con la transparencia y la construcción de puentes entre el empresariado y la sociedad burgalesa", destacó el presidente de la organización en sus palabras de cierre.
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