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FAE entrega sus premios infantiles al emprendimiento

Junto a la Fundación CaixaBank, la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León y el Ayuntamiento de Burgos, la Confederación ha entregado esta mañana sus reconocimientos a los alumnos de primaria premiados en su certamen de dibujo Aprende a Emprender, en el que han participado 459 alumnos de once centros.

[bookmark: _GoBack]Burgos, 18 de diciembre de 2024.- Cerca de 460 dibujos realizados por alumnos de once centros de Educación Primaria en losl que han plasmado su idea sobre qué es una empresa y un empresario/a han llegado estas úlrimas semanas a la sede de la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE), a partir de los cuáles se han elegido seis, cuyos autores han sido premiados por la Fundación CaixaBank, la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León y la propia FAE en el marco de su proyecto Aprende a Emprender.
Durante el acto, han recogido sus premios: Categoría A (Alumnos de 1.º, 2.º y 3.º de Primaria): Claudia Alonso Benito (Colegio Sagrado Corazón de Jesús) Benito de Pedro San Juan (Colegio Sierra de Pinares) y Vega Pascual Sánchez (Colegio Jueces de Castilla). Y categoría B (Alumnos de 4.º, 5.º y 6.º de Primaria): Julia González Amor (Colegio Jesús María), África Trascasa González (Colegio Sagrado Corazón de Jesús)  y María Merino Fernández (Colegio Padre Manjón). Además, todos los centros participantes han recibido como obsequio el "Juego de Burgos", un material educativo que busca fomentar el conocimiento de la cultura empresarial local.
El acto de entrega ha contado con la presencia de alumnos, docentes y familias, quienes han valorado positivamente esta iniciativa como una forma de impulsar la creatividad y el interés por el emprendimiento en las aulas. Desde FAE se ha agradecido la implicación de todos los participantes y se ha mostrado el compromiso de seguir organizando actividades que refuercen estos valores en futuras ediciones.
Aprende a Emprender
Patrocinada por la Fundación CaixaBank, apoyada por la Dirección Provincial de Educación, y realizada por la firma Teseo, Aprende a Emprender es una iniciativa con la que explicar a los alumnos de seis a doce años qué es ser empresario, la diferencia entre ser emprendedor y convertirse en empresario y, sobre todo, promover en ellos la inquietud de crear sus propios proyectos de futuro, utilizando para ello la principal herramienta de niños y emprendedores: la imaginación.

De esta forma, las aulas de Primaria de los colegios de Burgos cuentan con unas carpetas digitales en las que los profesores tienen a su disposición 25 cómics, 25 unidades didácticas y un vídeo, como material para poder explicar a los pequeños lo que significa convertirse en empresario, a través de ejemplos sencillos para ellos como la fabricación de juguetes o su distribución.

Así, con estas tres herramientas (cómic, audiovisual y unidad didáctica) los pequeños pueden trabajar en los valores determinantes para crear una empresa: la creatividad, la determinación, la confianza y el esfuerzo.

El proyecto se completa con el concurso de dibujo, cuyos premios han sido entregado esta mañana.
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