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Empresarios de Briviesca crean una asociación para dinamizar el polígono industrial de la localidad

Burgos, 3 de diciembre de 2024.- Nueve empresas de la comarca han unido sus esfuerzos en la creación de la Asociación del Polígono Industrial de Briviesca, una iniciativa nacida con el objetivo de potenciar el desarrollo del tejido industrial de está área y dar respuesta a los retos y desafíos que enfrenta la industria fuera de las principales ciudades.
Creada con el apoyo de la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE), la organización está presidida y vicepresidida por Sara Suazo Abad, de la firma MC Bakery, y Julián Sagredo, del Grupo Sagredo Gestión, respectivamente, y ha sido fundada inicialmente por cuatro empresas. Sin embargo, la asociación ha crecido en solo unas semanas y ya cuenta con la adhesión de nueve compañías que operan en el polígono industrial de Briviesca, un área estratégica para la provincia de Burgos. 
La creación de esta entidad busca establecer un marco de colaboración y coordinación entre las empresas asociadas, promover la mejora de infraestructuras, y ofrecer un espacio de apoyo mutuo que permita a las empresas del polígono compartir recursos, ideas y proyectos. En este sentido, además, la asociación aspira a agrupar en los próximos meses al cien por cien de las firmas instaladas en el polígono.
Objetivos y retos de la Asociación
Los objetivos de la nueva asociación se refieren, en primer lugar, a:  fomentar la competitividad de las empresas del polígono, mediante la mejora de infraestructuras y servicios, lo que facilitaría la atracción de nuevas inversiones y la expansión de las empresas existentes. Además, la asociación pretende convertirse en un punto de encuentro para la colaboración empresarial, promoviendo la cooperación en el desarrollo de proyectos conjuntos que favorezcan la innovación y la sostenibilidad en la industria local.
Otro de los retos prioritarios es mejorar la conexión logística del polígono con otras áreas clave de la provincia y el país, un aspecto esencial para que las empresas puedan optimizar sus tiempos de distribución y minimizar costes. 
Compromiso con el futuro del polígono industrial
En este contexto, la creación de la Asociación del Polígono Industrial de Briviesca representa un paso crucial para consolidar el desarrollo económico de la comarca, mejorar la calidad de vida de sus habitantes y fortalecer la competitividad del sector industrial. Las empresas que forman parte de la asociación están comprometidas con la mejora constante de sus infraestructuras y procesos, con el fin de crear un entorno favorable para el crecimiento empresarial y la generación de empleo local.
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