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FAE organiza un curso clave sobre responsabilidades en la carga y estiba en el transporte

Burgos, 23 de enero de 2025.- La Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE) ha programado para los días 30 y 31 de enero una formación destinada a abordar las responsabilidades legales, normativas y operativas relacionadas con la carga y estiba en el transporte. Esta iniciativa busca proporcionar a las empresas y profesionales del sector las herramientas necesarias para garantizar la seguridad y la eficiencia en sus operaciones diarias.
El curso, que tendrá lugar en la Casa del Empresario, sede de FAE, será impartido por Francisco Javier Santamaría Zancada, director-gerente de Glovial SIT SL, quien cuenta con más de tres décadas de experiencia en la formación de profesionales del transporte. Con su enfoque práctico y directo, Santamaría Zancada guiará a los participantes a través de las principales obligaciones y deberes que competen a las empresas en la gestión de la carga y estiba, prestando especial atención al marco legal y a las buenas prácticas necesarias para evitar sanciones y minimizar riesgos.
El programa formativo se centrará en cuestiones clave como la normativa vigente, la documentación obligatoria y los procedimientos técnicos que garantizan una correcta sujeción de las mercancías durante su transporte. Además, se tratarán aspectos relacionados con la prevención de riesgos laborales en estas operaciones, destacando la importancia de adoptar prácticas seguras tanto para los trabajadores como para la circulación vial. El curso también incluirá una revisión del régimen sancionador asociado al incumplimiento de estas normativas, un tema que preocupa especialmente a las empresas del sector.
Desde FAE subrayan la relevancia de esta formación en un momento en que el cumplimiento normativo en la carga y estiba se ha convertido en un elemento esencial para las empresas que desean mantener su competitividad y garantizar la seguridad en sus operaciones. Asimismo, destacan que el curso ofrece a los participantes la oportunidad de plantear preguntas y casos prácticos, lo que permitirá adaptar los contenidos a las necesidades reales de los asistentes.
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