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[bookmark: _GoBack]FAE y Asociación del Polígono Industrial de Briviesca celebrarán un encuentro para abordar las deficiencias del área industrial

Burgos, 24 de enero de 2025.- La Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE) y la recién creada Asociación del Polígono Industrial la Vega de Briviesca celebrarán el próximo lunes, 27 de enero, a las 17,00 horas, una reunión para identificar y analizar las principales deficiencias que afectan al desarrollo de esta área industrial.
El encuentro, presidido por la presidenta de la asociación, Sara Suazo, tendrá lugar en el salón de actos de Ibercaja de la localidad (Plaza Mayor, 3), y contará con la participación de representantes de las empresas asociadas y responsables de FAE, y se centrará en cuestiones prioritarias para las empresas instaladas en la zona, como la mejora de infraestructuras, el suministro eléctrico, la conexión logística y otros servicios esenciales.
La reunión se enmarca dentro de los objetivos de la Asociación del Polígono Industrial de Briviesca, una organización creada recientemente por 12 empresas locales con el apoyo de FAE. Esta asociación busca impulsar el desarrollo económico de la comarca y promover la colaboración entre las empresas para abordar desafíos comunes.
Desde su fundación, la asociación ha señalado como retos prioritarios la mejora de las infraestructuras del polígono, la optimización de la logística para garantizar una conexión más eficiente con otras áreas clave, y la necesidad de servicios de calidad que permitan a las empresas incrementar su competitividad y atraer nuevas inversiones.
Durante la reunión, se presentarán propuestas para mejorar las instalaciones actuales del polígono, garantizar un suministro eléctrico adecuado a las necesidades de las empresas y encontrar soluciones para otros problemas identificados por las compañías, como la falta de mantenimiento de las vías internas o la insuficiencia de servicios básicos.
Además, se plantearán estrategias para avanzar en la sostenibilidad y la innovación dentro del área industrial, con la vista puesta en convertir el polígono en un referente de desarrollo empresarial en la provincia de Burgos.
Con iniciativas como esta, la Asociación del Polígono Industrial de Briviesca busca consolidarse como un actor fundamental para dinamizar la economía local, fomentando la creación de empleo y mejorando la calidad de vida en la comarca.
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