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Las jornadas +ciberseguridad llegan a Burgos para ayudar a las empresas a protegerse frente a la delincuencia

Los máximos rsponsables del Instituto Nacional de Ciberseguridad (INCIBE) y de las unidades de Ciberdelincuencia de Policía Nacional y Guardia Civil  ofrecerán su visión experta a las empresas de Burgos para protegerse frente a los ciberdelitos.
[bookmark: _GoBack]El acto será clausurado por el ministro para la Transformación Digital y de la Función Pública, Óscar López, y el presidente de CEOE, Antonio Garamendi
Burgos, 24 de enero de 2025.- Organizado por CEOE, Fundación CEOE y el Instituto Nacional de Ciberseguridad (INCIBE), con el apoyo de la Policía Nacional, la Guardia Civil y otras entidades expertas en ciberseguridad, el Espacio Cajaviva de Burgos acogerá el próximo 31 de enero las Jornadas +Ciberseguridad, un encuentro que se presenta como imprescindible para empresas y profesionales interesados en protegerse frente a los crecientes riesgos del mundo digital. En un contexto donde los ciberataques se han convertido en una amenaza constante para los negocios, esta cita reunirá a ponentes de altísimo nivel que lideran el ámbito de la ciberseguridad en España.
Entre los expertos que compartirán su experiencia se encuentran figuras destacadas como Yolanda Barrientos, responsable de Concienciación en INCIBE-CERT; Piedad Álvarez de Arriba, comisaria principal y jefa de la Unidad Central de Ciberdelincuencia de la Policía Nacional; Juan Salom, jefe de la Unidad de Coordinación de Ciberseguridad de la Guardia Civil; Enrique Goñi, presidente de Fundación Hermes; e Igor Lukic, especialista senior en ciberseguridad. Sus intervenciones abordarán desde las principales amenazas digitales hasta las herramientas más efectivas para proteger empresas de todo tamaño.
Además, la jornada incluirá un taller práctico en el que los asistentes podrán trabajar directamente sobre casos reales de ciberataques, guiados por expertos de INCIBE y las fuerzas de seguridad. Un enfoque práctico con carácter didáctico muy relevante para las empresas.
La importancia del evento se refuerza con la presencia en las jornadas de Óscar López, ministro para la Transformación Digital y de la Función Pública, Antonio Garamendi, presidente de CEOE, Santiago Aparicio, presidente de CEOE Castilla y León, y Miguel Ángel Benavente, presidente de FAE, quienes pondrán de manifiesto el compromiso tanto gubernamental como empresarial con la protección digital.
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