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[bookmark: _GoBack]Los empresarios de Pradoluengo reivindican discriminación positiva en materia fiscal para el medio rural

Pradoluengo acoge un encuentro entre empresarios y FAE para analizar el futuro del tejido productivo comarcal


Burgos, 17 de febrero de 2024.- La localidad de Pradoluengo fue el pasado jueves  el escenario de un  encuentro entre empresarios de la comarca y responsables de la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE). La reunión, celebrada en Teatro de la localidad, sirvió para abordar la situación actual del tejido productivo de la zona y analizar las oportunidades de crecimiento, así como las principales reivindicaciones de los empresarios.
El encuentro contó con la participación de representantes de diversos sectores productivos de la comarca, entre ellos el textil, que históricamente ha tenido un peso significativo en la economía local. Los empresarios pusieron de manifiesto las dificultades a las que se enfrentan, como la falta de relevo generacional, la factura electrónica y la necesidad de mayor apoyo institucional para modernizar sus instalaciones y procesos productivos. En este sentido, reivindicaron que las empresas de las zonas rurales cuenten con discriminación positiva en materia fiscal, con el fin de facilitar su viabilidad y atraer nuevos proyectos. 
Por su parte, los responsables de FAE mostraron su compromiso con el impulso de iniciativas que contribuyan a dinamizar la economía de la comarca. Destacaron la importancia de fortalecer la colaboración entre empresas y administraciones para buscar soluciones adaptadas a las particularidades del territorio.
Durante la reunión se pusieron sobre la mesa diversas propuestas, como la creación de una red de cooperación empresarial, la mejora de infraestructuras y la promoción de programas de formación especializados en sectores estratégicos. Además, se destacó la necesidad de fomentar el emprendimiento entre los jóvenes como vía para garantizar la continuidad del tejido empresarial.
Los participantes coincidieron en la importancia de mantener este tipo de encuentros de forma periódica para hacer un seguimiento de las acciones que se pongan en marcha y continuar trabajando en la búsqueda de soluciones que favorezcan el desarrollo económico de Pradoluengo y su comarca.
En el encuentro se abordaron, además, las medidas incluidas en el Acuerdo del Dialogo Social "Impulso a la bioeconomía Forestal", en el marco de la subvención directa concedida a CEOE Castilla y León por la Consejería de Medioambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio de la Junta de Castilla y León.
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