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Las agencias de viajes de Burgos presentan su programa Viaja Facyl 2025 con más destinos y plazas


Burgos, 5 de febrero de 2025.- La Asociación de Empresas de Agencias de Viajes de Burgos (ABEAV) presentó ayer en la Casa del Empresario (Plaza Castilla, 1), sede de FAE, la nueva edición de su programa de viajes Viaja Facyl 2025. Presentación destinada tanto a firmas del sector como a particulares.

La iniciativa, dirigida a viajeros de Castilla y León mayores de cincuenta años, amplía en esta edición el número de plazas disponibles y suma nuevos destinos, tanto a nivel nacional como internacional, ofreciendo a los viajeros una experiencia mejorada y más opciones para sus escapadas.

Viaja Facyl 2025 mantiene su compromiso de ofrecer viajes organizados de calidad, con una gestión integral que facilita el acceso a destinos atractivos mediante paquetes diseñados por profesionales del sector. Agencias de viajes de todas las provincias de Castilla y León pondrán a disposición de los interesados este programa, que en los últimos años ha experimentado un notable crecimiento en demanda y satisfacción de los viajeros.

Durante el acto de presentación, los representantes de ABEAV detallaron las novedades de la nueva edición, incluyendo información sobre los destinos añadidos, las mejoras en la oferta de servicios y las facilidades de reserva. Además, se destacará el impacto positivo que este programa tiene en el sector turístico regional y en la dinamización económica del sector de agencias de viajes.

Desde ABEAV, se anima a todos los interesados a acudir a su agencia de viajes de confianza para obtener información detallada sobre las propuestas de Viaja Facyl 2025 y asegurar su plaza en un programa que año tras año sigue creciendo y consolidándose como una de las mejores opciones para viajar con comodidad y seguridad.


Detalles en:
 https://backstage.zoho.eu/backstage/preview/395000074837237?portalId=20068011313#/

Más información:
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