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FAE acompaña a las diseñadoras burgalesas Raquel Tomillo y Carolina Gázquez en Atelier Couture 2025

· Las dos profesionales participaron ayer, junto a otros nueve diseñadores de la Comunidad, en este evento de Uniendo Moda,  un proyecto impulsado por CEOE Castilla y León con el apoyo de la Consejería de Industria, Comercio y Empleo de la Junta de Castilla y León.


Burgos, 26 de marzo de 2025.- La Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE), concretamente su secretaria general, Emiliana Molero, ha acompañado a las diseñadoras burgalesas Raquel Tomillo y Carolina Gázquez en su participación en la décima edición de Atelier Couture, celebrada ayer en el Salón Goya de la Real Fábrica de Tapices de Madrid. Este evento, enmarcado dentro de la Semana de la Moda de Madrid, ha reunido a once diseñadores de Castilla y León, quienes han presentado un total de 46 looks de moda nupcial y de ceremonia.
Esta participación forma parte de Uniendo Moda, un proyecto impulsado por CEOE Castilla y León con el apoyo de la Consejería de Industria, Comercio y Empleo de la Junta de Castilla y León. Su objetivo es fortalecer la proyección del sector textil de la Comunidad y consolidar su presencia en la moda de autor a nivel nacional.
La presencia de diseñadores castellano y leoneses en Atelier Couture ha supuesto una oportunidad única para exhibir el talento y la creatividad de la Comunidad, además de favorecer la generación de nuevas conexiones comerciales y sinergias entre creadores y empresas del sector. La apuesta por este tipo de iniciativas contribuye a la evolución y dinamismo de la industria textil en Castilla y León.
Raquel Tomillo y Carolina Gázquez han destacado con propuestas innovadoras que combinan artesanía, tradición y una visión contemporánea de la moda nupcial:
Raquel Tomillo (RQ) – "The Best": Una colección exclusiva que juega con siluetas ceñidas y volúmenes estructurados, utilizando tejidos monocromáticos con relieves. La mezcla de texturas y los detalles florales en relieve crean contrastes elegantes, resaltando la figura femenina con un diseño sofisticado y distintivo.
Carolina Gázquez – "Run & Run": Una propuesta irreverente que rompe con los convencionalismos de la moda nupcial. Vestidos con mensajes en 3D sobre tul transparente, como "Game Over" o "Not Forever", invitan a una reflexión sobre el concepto del matrimonio. Sus diseños destacan por las siluetas voluminosas, tejidos con caída y una paleta cromática donde predominan el blanco y el rosa.
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