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FAE acerca el sector de la construcción a los alumnos de FP del IES Enrique Flórez

Burgos, 1 de abril de 2025. – La Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE) ha organizado para ayer y hoy  unas jornadas dirigidas a los alumnos de los ciclos de grado medio de Formación Profesional en "Proyectos de Obra Civil" y "Obras de Interior, Decoración y Rehabilitación" del Instituto de Educación Secundaria Enrique Flórez. Esta iniciativa busca acercar la realidad del sector de la construcción a los estudiantes, promoviendo una imagen positiva del sector y adecuando la oferta educativa a sus necesidades.
[bookmark: _GoBack]La jornada de ayer, 2 de abril, contó con la participación del empresario Javier Herrán, vicepresidente de la Agrupación de Empresas de la Construcción de Burgos (AECOB), quien compartió con los alumnos su visión sobre el presente y el futuro de la construcción, destacando la importancia de la innovación y la sostenibilidad en el sector.
Esta maña será el turno de Vicente García, empresario y presidente de la Asociación de Empresas de Reformas de Construcción, quien aportará su experiencia en el ámbito de la rehabilitación y las reformas, incidiendo en las oportunidades laborales y el crecimiento profesional dentro de este campo.
Ambos empresarios han destacado la relevancia de la Formación Profesional Dual, subrayando la necesidad de adaptar los planes formativos a las demandas del mercado laboral y facilitando la realización de prácticas que enriquezcan la preparación de los alumnos.
Esta iniciativa se enmarca dentro de la subvención en materia de vivienda concedida por la Junta de Castilla y León a la Confederación de Organizaciones Empresariales de Castilla y León (CEOCYL), en la que FAE lleva a cabo diversas acciones en el IES Enrique Flórez con el objetivo de mejorar la formación y la empleabilidad de los jóvenes en el sector de la construcción.
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