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NOTA DE PRENSA



La Fundación Atapuerca cierra su 25 aniversario con la presentación del libro “Alcanzado el futuro”, en cuya edición ha colaborado FAE


[bookmark: _GoBack]
Ibeas de Juarros (Burgos), a 4 de abril de 2025. La Fundación Atapuerca culmina las celebraciones de su 25 aniversario con la presentación del libro conmemorativo Alcanzado el futuro, que recorre su historia y ofrece una visión sobre el futuro de la entidad. Esta publicación ha sido posible gracias al apoyo del Patronato de la Fundación, la colaboración de la Fundación Círculo Burgos y la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE).

La rueda de prensa de la presentación del libro ha contado con la presencia de representantes de la Fundación Atapuerca y de las entidades colaboradoras: Antonio Miguel Méndez Pozo, presidente de la Fundación Atapuerca; Eudald Carbonell i Roura, vicepresidente de la Fundación Atapuerca; Emilio de Domingo Angulo, presidente de la Fundación Círculo Burgos; y Miguel Ángel Benavente de Castro, presidente de la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE).

Este evento tiene lugar casi un año después de la Gala del 25 aniversario de la Fundación Atapuerca, celebrada el 6 de mayo de 2024 en el Fórum Evolución Burgos. En aquella ocasión, se presentó la trayectoria de la Fundación junto con el programa de actividades conmemorativas. La gala reunió a más de 450 asistentes, entre ellos autoridades, patronos, colaboradores, miembros del Equipo Investigador de Atapuerca (EIA), personal de la Fundación, medios de comunicación y numerosos amigos del proyecto. A partir de ese evento, se llevaron a cabo múltiples actividades culturales a lo largo del año, impulsadas por los Patronos Mecenas de la Fundación Atapuerca y nuevas entidades colaboradoras que se sumaron a la conmemoración o incrementaron sus aportaciones, como la Fundación Círculo Burgos y FAE.

Un libro con historia y visión de futuro

Alcanzado el futuro es un recorrido por los 25 años de la Fundación Atapuerca, destacando su impacto en el ámbito científico y social, con una mirada proyectada hacia el futuro. La idea de esta publicación surge de uno de los impulsores de la Fundación, su actual vicepresidente, Eudald Carbonell.

A través de sus páginas, los lectores podrán conocer los logros más significativos de la Fundación, la evolución de sus infraestructuras y la expansión de sus objetivos. El libro incluye mensajes institucionales de figuras clave para la Fundación y el proyecto Atapuerca, como el presidente, vicepresidentes, directora general y secretario de la entidad, así como la presidenta de honor, Su Majestad la Reina Doña Sofía. También destaca las diversas iniciativas de promoción científica y social que han definido la labor de la Fundación. En su sección final, la obra invita a continuar construyendo sobre estos 25 años de éxitos, reafirmando el compromiso con la ciencia, la evolución y la socialización.

Trabajando para la especie

Eudald Carbonell, vicepresidente de la Fundación Atapuerca, concluye en este libro que el futuro de la entidad se enfoca en avanzar con una visión de "planetización", un concepto que plantea como alternativa al actual modelo de globalización. La Fundación apuesta por una evolución responsable y un progreso consciente, aplicando el conocimiento adquirido a lo largo de los años para generar un pensamiento operativo que asegure la continuidad de nuestra especie.

En este sentido, la Fundación trabajará sobre seis ejes clave, las excavaciones en los yacimientos de la sierra de Atapuerca, apoyo del patronato, desarrollo académico e investigador, socialización del conocimiento, asesoramiento en proyectos culturales y científicos, y la participación en iniciativas nacionales e internacionales. La Fundación Atapuerca seguirá consolidándose como un referente en la comprensión y conservación de la evolución humana, enfrentando los retos del futuro con una visión de sostenibilidad e interconexión global.

Agradecimientos

La Fundación Atapuerca quiere expresar su más sincero agradecimiento a todas las entidades y personas que han participado en la realización de esta publicación. En primer lugar, a sus patronos y colaboradores por su apoyo continuo, en especial a la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE) y la Fundación Círculo Burgos, colaboradores principales de esta edición.
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